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Зеленський вручив державні нагороди з нагоди Дня піхоти: "Фундамент Збройних сил України"

Президент Володимир Зеленський у День піхоти – 6 травня – зустрівся з воїнами-
піхотинцями, рідними загиблих Героїв і командирами підрозділів. Гарант вручив
державні нагороди, бойові прапори та почесні відзнаки.

Захід пройшов на території Маріїнського палацу в Києві. Фотографіями та відео
поділився сайт Офісу президента України.

Піхотинці – це основа нашої армії, найбільш численна й визначальна складова Сил
оборони України, фундамент ЗСУ, наголосив глава держави.

"Наш український контроль саме там на землі, де є наші піхотні позиції, сила наших
воїнів-піхотинців: піхотних, мотопіхотних, механізованих, штурмових, гірсько-
штурмових, єгерських військових частин", – зазначив Зеленський.

Він від імені всіх українців подякував піхотинцям за силу, хоробрість, стійкість.

Президент також подякував захисникам за те, що Україна змогла вистояти та зберігає
можливість досягти своїх завдань. "І кожен українець – усі наші люди – завжди
повинні памʼятати, через що проходять наші воїни, скільки це болю, скільки це втрат",
– зазначив Зеленський.

Пам’ять загиблих піхотинців вшанували хвилиною мовчання.

Нагороди, вручені президентом до Дня піхоти

Глава держави вручив ордени "Золота Зірка" рідним загиблих Героїв України.
Найвищої державної нагороди удостоєні:

– Молодший сержант Антон Коваленко. У червні 2023 року підрозділ під його
керівництвом зачистив взводний опорний пункт і зайняв кругову оборону. Завдяки
знайденій на місці радіостанції він перехоплював інформацію про плани й
пересування окупантів і передавав їх координати. Коваленко загинув на вогневій
позиції Перед нею виявили понад 30 знищених російських загарбників.

– Солдат Данило Подибайло. Був старшим пілотом розрахунку БПЛА. Його екіпаж
виявив п’ять самохідних артилерійських установок, дві протитанкові гармати МТ-12
"Рапіра", станковий автоматичний гранатомет і два міномети. Завдяки коригуванню
вогню, артилерії все вдалося знищити. Подибайло загинув 1 червня 2023 року
внаслідок прямого влучання снаряда у бліндаж.

Троє воїнів отримали нагороди президента "Хрест бойових заслуг" :

– Капітан Роман Єськов. Під час бою витягнув пораненого побратима, надав
допомогу й організував евакуацію. У жовтні того року особовий склад під його
керівництвом відбив штурми ворога, зберіг позиції, знищив близько 13 російських
військових і ще 10 поранив.  

– Майор Валерій Лобов. У червні 2023-го особисто повів роту на штурм. Дістав
поранення, але, попри це, організував евакуацію однієї частини підрозділу, а іншу
довів до ворожих позицій. Сам після цього знепритомнів. Лобова евакуювали з поля
бою в тяжкому стані, але через два місяці він продовжив виконувати бойові завдання
в районі села Роботине Запорізької області.

– Молодший сержант Павло Свиридюк. Неодноразово прикривав відхід побратимів
із позицій, на які щільно наступали росіяни. Це давало змогу перегрупуватися,
зайняти оборону на більш вигідних позиціях і зупинити ворога. Виявляв
квадрокоптером російські ДРГ і знищував їх гранатами.

Президент також вручив одному військовослужбовцю орден Богдана Хмельницького
ІІ ступеня, трьом – ордени Богдана Хмельницького ІІІ ступеня.

Троє воїнів отримали ордени "За мужність" ІІ ступеня, п’ятеро – "За мужність" ІІІ
ступеня.

Глава держави вручив бойові прапори 22, 31, 32 та 65 окремим механізованим
бригадам.

Почесну відзнаку "За мужність та відвагу" отримали 47 та 66 окремі механізовані
бригади.
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Спадщина Борисова: як сімейний
підряд одеських воєнкомів Павлова
та Мурачашвілі заробляв мільйони
на «бігунках» криміналітету 

У Сіверськодонецьку дозволили
оформлення лише закордонних
паспортів старого зразка, — ЛОВА

Сумський прокурор Кригін, який
отримав понад 600 тисяч пенсії,
відбився від дисциплінарної справи
за «інвалідність»

Зеленський проведе зустрічі з
керівниками фракцій у Раді: графік
роботи парламенту скоригували

Російські пропагандисти та
«воєнкори» виступили з відкритими
закликами повністю знищити Київ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Сі Цзіньпін на переговорах із
Трампом різко розкритикував
ремілітаризацію Японії, — FT

Президент Сербії Вучич заявив, що
не виключає своєї відставки

Російські війська просунулися на
північ від Покровська, — DeepState

Росія чудово знає, скільки ракет для
ППО постачає Захід Україні, — Ігнат

Москва оголосила про початок
ударів по Києву та закликала
іноземців виїхати з міста 

«Житлоінвестбуд-УКБ» знову віддав
підряд на 78 мільйонів компанії,
угоду з якою раніше скасувала
Держаудитслужба 

Доставка «день у день» та
пакування на місці: Nova Post
розширює сервіс у Чехії

«Догана замість справи»: ВРП м’яко
покарала суддю Ковтуненка, який
зняв арешт із київського готелю
«Русь» в інтересах банку Тігіпка 

Переховувала штурмовика
«Шамана» та коригувала вогонь: у
Лимані СБУ затримала російську
агентку

Спільні фігуранти та фіктивні
фірми: як пов’язані між собою
тютюнові гіганти UVAPE та «Tobacco
and Vape»

Ситуація на фронті: росіяни 65
разів атакували позиції Сил
оборони від початку доби

Смертельна ДТП на трасі Київ–Чоп:
у зіткненні двох легковиків на
Львівщині загинули троє людей 

Засновник Fire Point Денис
Штілерман заявив про участь у
створенні «бюджетного аналога
Patriot» спільно з РНБО 

Загроза з Білорусі залишається
постійною, але ударних угруповань
біля кордону немає, — ДПСУ 

«Я не впізнав його»: колишній
суперник Усика назвав причину
його «дуже поганого» поєдинку 

В ЄС зростає кількість депортацій
українців: у ДМС назвали головні
причини

«Бій зупинили після гонгу»:
Вергувен вимагає скасувати
результат поєдинку з Усиком
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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